

门将“染红”力保球门不失

山西男足保级战守住平局

本报讯(记者 杨尔欣)8月31日,2025赛季中乙联赛决赛阶段战火重燃。在保级组第二轮比赛中,山西崇德荣海队在被罚下一人的情况下,客场以0比0战平昆明队。

本场比赛,两队各踢出半场好球。山西男足开场之后便展开攻势,多次在

对方门前创造出射门良机,可惜姚又楠、张松等球员未能抓住机会破门得分。

易边再战,昆明队占据场上主动,进攻极具威胁。下半场第78分钟,山西男足守门员荣上出击时,在禁区外与对方球员相撞,昆明队“误打误撞”攻入一球。

经裁判商议裁定,此球在主裁判

响哨后才滚入球门,因而进球无效。而荣上的出击被认定为犯规,他因此领到一张红牌被罚出场,昆明队则获得一个禁区外的前场任意球。

逃过一劫的山西男足,此后险些完成“绝杀”。补时阶段,法如克在对方前场连过数人后将球传向中路,谭

天澄从后排插上完成高难度射门,只可惜足球砸在立柱上弹出。

顽强守住一场平局后,山西男足目前暂居保级B组第四名。B组共有8支球队,排名最后的两支球队降级。9月13日16时,山西男足将坐镇太原学院足球场,迎接武汉三镇B队的挑战。



石宇奇,世界冠军!

夺冠!跪倒在地,眼眶中噙满泪水,石宇奇终圆世界冠军梦!

8月31日,在巴黎阿迪达斯体育馆举行的2025年世界羽毛球锦标赛男单决赛中,29岁的石宇奇以2:1战胜泰国名将昆拉武特,首次摘得世锦赛冠军。

羽毛球世锦赛男单冠军有多难?这是国羽时隔10年再夺世锦赛男单冠军,上次夺冠还要追溯到2015年的谌龙。马来西亚一代名将李宗伟,从未登顶世锦赛,三次屈居男单亚军。

赛前,世界排名第一、今年拿下四站高级别公开赛冠军的石宇奇被视为夺冠热门。

一年前的巴黎奥运会上,他同样作为头号种子出战,但在对阵昆拉武特的男单四分之一决赛中手感冰凉,遭遇一场脆败,赛后被外界扣上了“大赛疲软”的帽子。

一年后,同一片场地,同一个对手,石宇奇用技术与意志俱佳的表现完成了“复仇”。

决赛中,虽然首局被对手逆

转,石宇奇并未慌乱,坚持在第二局耐心寻找机会,用一次次突击打乱昆拉武特节奏。扳回一局后,石宇奇在决胜局再次取得7分的领先优势。尽管昆拉武特一度顽强地将分差迫近至1分,但石宇奇顶住了压力,以21:18赢得比赛。

不仅是这场跌宕起伏的决赛,石宇奇这次整个世锦赛之旅都困难重重、险象环生,凸显这块金牌含金量十足。首轮比赛,他抽到巴黎奥运会四强选手拉克什亚·森,可谓是绝对的下下签。苦战晋级后,他从16强赛开始,连续经历四场三局大战。八分之一决赛对阵东道主选手小波波夫,他逆转取胜。四分之一决赛中,他与发挥出色的队友翁泓阳激战三局。半决赛对阵本届赛事“黑马”、加拿大选手赖浩俊,他靠一次毫米级的“鹰眼”挑战才逃过对手的赛点。

石宇奇夺冠后在社交媒体写下一句简短的话语:“新的冠军头衔,继续努力!”

据新华社巴黎8月31日电

樊振东德甲联赛首秀失利

据新华社德国萨尔布吕肯8月31日电 8月31日,中国乒乓球名将樊振东迎来德国乒乓球甲级联赛首秀。由于手感不佳,他在代表萨尔布吕肯俱乐部出战的两场比赛中均遗憾落败,球队也在联赛首轮遭遇失利。

樊振东当天作为本队的第一男子单打选手率先出场,迎战代表贝格诺伊施塔特俱乐部出战的罗曼·鲁伊斯。首局战况激烈,双方

比分紧咬,鲁伊斯以13:11先下一城。第二局樊振东状态良好,以11:4轻松扳回一局。此后两人各胜一局,比赛来到决胜局,樊振东最终以6:11落败。

随后的两场比赛中,萨尔布吕肯的选手一胜一负,贝格诺伊施塔特总比分2:1领先。关键的第四场,樊振东再次登场,对手是世界排名第八位的德国名将杜达,但他依然未能找到最佳状态,以大比分1:3失利。

足坛超级“暑假工”

勒沃库森主教练滕哈格下课

新华社柏林9月1日电(记者 赵建通)9月1日是德国新学期开学的日子,就在这一天,勒沃库森仅上任两个月的主教练滕哈格下课了。

执教两个月,仅打两轮德甲比赛就下课,滕哈格创造了德甲俱乐部教练最快下课的新纪录。

这位荷兰籍教练在勒沃库森队仅执教了三场正式比赛。球队在德国杯对阵德国地区联赛球队格罗萨斯帕赫的比赛中取得胜利,随后在新赛季的两场德甲联赛中先后以1:2不敌霍芬海姆、3:3战平不来梅。

球迷戏称滕哈格为超级“暑假工”。他是今年7月1日加盟勒沃库森的,在他执教后不久,球队就在一场友谊赛上惨败给了巴西弗拉门戈U20梯队。

现年55岁的滕哈格合同原本签到了2027年,但他未能延续前任哈维·阿隆索的成功轨迹。

阿隆索在此前两个赛季带领勒沃库森夺得队史首个德甲冠军,今夏他转投了西甲豪门皇家马德里。新赛季开始前,维尔茨、弗林蓬、扎卡等球队主力也纷纷出走。

不过在这个夏季转会窗口,勒沃库森也以巨额转会费引进了夸安萨、蒂尔曼等球员。

勒沃库森俱乐部体育总监西蒙·罗尔费斯称赛季初就选择与教练分手确实是痛苦的,“但过去几周表明,以目前这种方式无法重塑一支成功的球队。”

滕哈格还曾在2017至2024年先后执教过荷兰阿贾克斯和英超曼联。



公益广告 太原日报社